## 入試成績優秀者修学支援制度(地域定着外国人留学生修学支援)

金沢大学融合学域では、卒業後、北陸地域等に就業する意思を有する外国人留学生を対象とした「文理融合の地方創生イノベーションを共修するブリッジングプログラム」を設けています。

また、このプログラムの履修希望者のうち、本学域の入学者選抜試験において優秀な成績で合格した外国人留学生には、修学を経済的に支援する「入試成績優秀者修学支援制度(地域定着外国人留学生修学支援)」を実施しています。

なお、プログラムの詳細は、本Webページに掲載している『文理融合の地方創生イノベーションを共修するブリッジングプログラム』を参照してください。

## (1) 地域定着外国人留学生修学支援の概要

金沢大学融合学域入学者選抜試験(3年次編入学試験を含む。)において,優秀な成績で合格 し,かつ入学後,「文理融合の地方創生イノベーションを共修するブリッジングプログラム」を 履修する外国人留学生は,次のとおり「地域定着外国人留学生修学支援」を受けることができ ます。

- ① 対象学類:融合学域「先導学類」及び「観光デザイン学類」
- ② 申請資格:次の全てに該当する者
- ・本学融合学域入学者選抜試験(3年次編入学試験を含む。)による入学者で「留学」の在留資格を有する者(国費外国人留学生を含む。)
- ・融合学域「文理融合の地方創生イノベーションを共修するブリッジングプログラム」の履修 を希望する者
- ・卒業後又は本学大学院修了後に原則として5年以上,北陸3県で就業する意思を有する者
- ・在学中は本学の学生留学生宿舎又は本学がこれと同等と認める場所に居住し、学類教育に加 え、日本語、地方創生、産業界等に関する内容を学修し、地域と交流する意欲のある者
- ・在学中、次に掲げる給付又は貸与による奨学金等を受給しない者
  - (ア) 独立行政法人日本学生支援機構の学習奨励費又は出身国の奨学金
  - (イ) 本学の奨学金
  - (ウ) その他(ア)(イ)に準ずる経済的支援
- ③ 募集定員:申請資格を満たす者のうち入試成績優秀者5名程度〔3年次編入学試験(若干名)を含む。〕

## ④ 修学支援内容:

- ・入学料 [282,000 円 (予定)] の全額, 授業料 [535,800 円/年 (予定)] の全額を免除します (授業料免除は標準修業年限まで)。
- ・給付型奨学金 100,000 円 (月額) を支給します (標準修業年限まで)。
- ・学生留学生宿舎の寄宿料等 [寄宿料・光熱水料その他必要経費(月額費用・入居に伴う一時金)] の全額を免除します。なお、光熱水料が一定の額を超えた場合やごみ処理費等により、個人負担額が発生することがあります。
- ※ 国費外国人留学生については国費奨学金給付、入学料・授業料免除のため、学生留学生宿舎

料等の免除のみとします。

- ※ 次の(ア)~(オ)に該当した場合は、給付型奨学金の一部又は全額の返還を求めることがあります。
  - (ア) 学業成績が著しく不良であると認められる者
  - (イ) 学生の本分に反した行為等により懲戒を受けた者
  - (ウ) 地域定着留学生奨学金の申請及び受給に際し、虚偽の報告をした者
  - (エ) プログラムの受講を取り止めた又は中断した者
  - (オ) 本学融合学域卒業後又は本学大学院修了後に北陸3県で5年以上, 就業しない者
- (2) 入試成績優秀者修学支援制度(地域定着外国人留学生修学支援)の申込方法 本Webページに掲載している『申込方法』により申し込んでください。

## 【本修学支援制度に関する問い合わせ先】

金沢大学融合系事務部学生課学生係 (920-1192 石川県金沢市角間町)

電 話: 076-264-5910

E-mail: yugogaku@adm. kanazawa-u. ac. jp